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Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/SÃOPAULO/CAP87.MAI-00030 
 
Título da Pesquisa: RESOLUÇÃO CONCINE (Conselho Nacional de Cinema) 
 
Data: 27/05/87 
 
Tamanho da amostra: 500 
 
Universo: População adulta da cidade de São Paulo 
 
 

 
 
q01  Dia 1o. de Julho entrará em vigor uma resolução do CONCINE obrigando os cinemas a exibirem 
filmes nacionais de curta-metragem antes da exibição de filmes estrangeiros.Na sua opinião essa 
medida:É positiva ou negativa para o público? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Positiva 358 71,6 71,6 71,6 

2  Negativa 96 19,2 19,2 90,8 

3  Indiferente 17 3,4 3,4 94,2 

4  Outras respostas 26 5,2 5,2 99,4 

5  Não sabe 3 ,6 ,6 100,0 

Total 500 100,0 100,0   

 
 
 q02  É positiva ou negativa para o desenvolvimento do cinema nacional? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Positiva 426 85,2 85,2 85,2 

2  Negativa 39 7,8 7,8 93,0 

3  Indiferente 23 4,6 4,6 97,6 

4  Outras respostas 12 2,4 2,4 100,0 

Total 500 100,0 100,0   
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q03  A resolução do CONCINE determina ainda que cada cinema exiba filmes nacionais de 
longa-metragem em 140 dias do ano (quase 40%).Você é a favor ou contra essa resolução? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0  Não se aplica 1 ,2 ,2 ,2 

1  A favor 253 50,6 50,6 50,8 

2  Contra 168 33,6 33,6 84,4 

3  Indiferente 39 7,8 7,8 92,2 

4  Outras respostas 28 5,6 5,6 97,8 

5  Não sabe 11 2,2 2,2 100,0 

Total 500 100,0 100,0   

 
 
q04  De um modo geral você avalia os filmes noticiosos do Primo Carbonari/Jean Mazon/Canal 
100,exibidos na maioria dos cinemas antes do filme principal,como: 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Ótimos 22 4,4 4,4 4,4 

2  Bons 102 20,4 20,4 24,8 

3  Regulares 164 32,8 32,8 57,6 

4  Ruins 63 12,6 12,6 70,2 

5  Péssimos 129 25,8 25,8 96,0 

6  Outras respostas 8 1,6 1,6 97,6 

7  Não sabe 12 2,4 2,4 100,0 

Total 500 100,0 100,0   

 
 
 q05  Até que ano da escola o(a) Sr.(a) estudou? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0  Não se aplica 1 ,2 ,2 ,2 

1  Até 1o. grau 59 11,8 11,8 12,0 

2  2o. grau 171 34,2 34,2 46,2 

3  Superior 269 53,8 53,8 100,0 

Total 500 100,0 100,0   

 
 


